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Figura 1: figura para el problema 3

Puntajes

1 2.1 2.2 3 4.1 4.2 5 Total

Puntaje obtenido

Máximo posible 5 5 5 5 5 5 5 35



Instrucciones: Cinco (5) problemas en total. Justifique debidamente los argumentos
que dan lugar a sus respuestas. Puntajes en página anterior.

1. Sean

f(x) =
x2 − 4√

x
, g(x) =

√
5− x2, h(x) =

x2 − 4√
x

+
√
5− x2.

Los dominios de f , g y h son

(1.5 puntos) (1.5 puntos) (2 puntos)
Df = Dg = Dh = .

2. Sea f la función (de x) definida por

f(x) =

 1 , x ≤ 0
1/(ax+ b) , 0 < x ≤ 1

5b , x > 1.

2.1 Encuentre

lim
x→0−

f(x), lim
x→0+

f(x), lim
x→1−

f(x), lim
x→1+

f(x).

(puede asumir que a+ b 6= 0 y que b 6= 0).

2.2 Encuentre (a, b) tal que f es contínua.

3. Encontrar una expresión para la función cuadrática mostrada en la Figura 1 (Sug:
hay al menos dos formas de hacer esto).

4. Sea

f(x) =
√
4− e2x

4.1 Hallar el dominio de f .

4.2 Hallar una fórmula para f−1.

5. Evalúe

lim
t→0

(
1

t
− 1

t2 + t

)
(Sug: recuerde que (1/a)− (1/b) = (b− a)/ab).
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